ATATQNIZMA ZTHN EAAEIYH

XPONOZ: 45 Aetrrd.
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KAAH ETTITYXTA | | | |

Na AVoeTe dAec Tic aokRoeic. KdBe doknon PaBuoAoyeital pe 5 povadec.
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Aivetai n éMeiyn p +[5—2 =1 (a>p).Haméoraon Twyv eomiwv EE " civar 6 povadeg
. , .50 . ,
Kal n améotacn Twy dieuBeTouowy TG eivar —— . Na umoAoyioeTe Ta a kai p kaBwg Kai

3
TNV EKKEVTPOTNTA TNC.

Na PpeBolv o1 £€10WOEIC TWV epamTopévwy TS EAAEIPNE 2X%+3yP=6 Tou eival KABETEC
Tpo¢ Thv euBcia x+2y+3=0

x2 2
H epamTopévn Tng éAAeiyng ?+g—2 =1 (ue a>p) oto onpeio Tng A( aouve , pnud )
Tépvel Thv dieuBeToloa TnG (8) oTo onpeio P. Av E n eoTia Tng va amodeifete 4TI
AEP =90°.

x2 2

AiveTar n éAMeiyn ) + WT =1 (@ .

(a) Na dcifete 611 h e€iowon TN KABeTHC TNC oTo onueio T( 3ouvd , 2nud ) civai n :
3nu6 x - 20uvO Y = BNEOOUVO .

(B) Av n kdBeTnh ato T Tépvel Tov d€ova Twv X ato A kai Tov dova Twv ¥ aTto B va
Ociete 0TI 0 I'.T. ToU pégou M Tou AB civar EAAciyn pe ekkevTpdTNTa id1a PE ThV
ekkevTpoTnTa TG (I) .



